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Onderwerp 
 
 
Datum voorstel Datum raadsvergadering Bijlagen Ter inzage 
25 april 2017 11 juli 2017 Jaarverslag leerplicht 2015-2016  

 
0. Samenvatting 
Artikel 25 van de Leerplichtwet 1969 bepaalt, dat burgemeester en wethouders (i.c. de 
leerplichtambtenaar) jaarlijks verslag uitbrengen aan de gemeenteraad over het gevoerde 
leerplichtbeleid over het afgelopen schooljaar (Leerplichtwet 1969, art.25.)  
 
 
1. Wat is de aanleiding / wat is het probleem? 
In het jaarverslag worden de verzuimcijfers opgenomen en kort informatie gegeven over eventuele 
veranderingen in de leerplichtwet en actuele onderwerpen. Voor elke jongere geldt het doel: zo min 
mogelijk uitval en een zo groot mogelijk schoolsucces.  Ieder kind heeft recht op onderwijs. Dit wordt 
extra kracht bijgezet doordat we deelnemen aan het thuiszitterspact en de landelijke beweging van 
de LANSbrekers.  
 
 
2. Wat willen we bereiken? 
Voor elke jongere geldt het doel: zo min mogelijk uitval en een zo groot mogelijk schoolsucces. Door 
het hanteren van betrouwbare instrumenten, o.a. de leerlingenverzuimregistratie, zorgstructuren en 
samenwerking met scholen en de samenwerkingsverbanden Plein013 en PortVolio, kunnen we goed 
in beeld brengen hoe de schoolgang van de jeugd in de gemeente Goirle verloopt. 
 
 
3. Wat gaan we daarvoor doen? 
De gemeente Goirle kent geen grote problemen met relatief verzuim (het spijbelen) of absoluut 
verzuim (geen inschrijving bij een school). Echter het is van groot belang de vinger aan de pols te 
houden en door samenwerking met de diverse partijen, de scholen, samenwerkingsverbanden 
Plein013 en PortVolio, de ouders en de leerlingen kunnen we de Goirlese jongeren goed in het vizier 
houden. Uiteraard ook met samenwerking tussen de leerplichtambtenaren in de regio, met name uit 
Tilburg, Oisterwijk en Hilvarenbeek. 
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In Goirle hebben we, net zoals in andere gemeenten in Nederland, te maken met een groeiende 
onderwijsvraag aan kinderen van statushouders. Wij maken gebruik van de Taalschool voor kinderen 
tot 12 en vanaf 12 tot 18 gaan de jongeren naar de Internationale schakelklas. Voor de 
leerplichtambtenaar is er een belangrijke rol weggelegd om ervoor te zorgen dat deze kinderen 
geplaatst worden.  
 
 
4. Wat mag het kosten? 
Dit heeft geen financiële consequenties. 
 
5. Communicatie en participatie / inspraak 
Niet van toepassing. 
 
6. Vervolgtraject besluitvorming 
Niet van toepassing. 
 
7. Fatale beslisdatum 
Niet van toepassing. 
 
8. Voorstel 
Het college stelt de gemeenteraad voor kennis te nemen van het jaarverslag leerplicht schooljaar 
2015-2016 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
burgemeester en wethouders van Goirle 
 
 
 
 
Mark van Stappershoef, burgemeester 
Michel Tromp, secretaris  
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De raad van de gemeente Goirle; 
 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 25-04-2017 
 
gelezen het advies van de commissie Algemene Zaken, Ruimte, Welzijn d.d. 20-06-2017; 
 
gelet op de Gemeentewet; 
b e s l u i t : 
 
 
Kennis te nemen van het jaarverslag leerplicht schooljaar 2015-2016  
 
 
Aldus besloten door de raad van de gemeente Goirle in zijn vergadering van 11-07-2017. 
 
 
          , de voorzitter 
 
 
 
 
 
          , de griffier 
 
  
  


